
ПРОТОКОЛ
заседания попечительского совета

28Л2.2024 п. Абан №5

Место проведения - здание администрации КГБУ СО «КЦСОН 
«Абанский».

Всего -  8 человек.
На собрании присутствовало -  8 человек.
Кворум имеется, собрание правомочно начать работу.

Состав:
- председатель попечительского совета -  Харисова Людмила 

Александровна;
- секретарь -  Павлюкова Оксана Витальевна;
- приглашенные: методист КГБУ СО «КЦСОН «Абанский» Стручалина 

Г алина Павловна.

Повестка дня:
1. Обсуждение итогов работы за 4 квартал 2024 года. Информирование 

попечительского совета о текущей деятельности учреждения.
Голосовали:
«За» — 8, «против» — 0, «воздержавшихся» — 0.
Повестка собрания утверждена.

Слушали:
1. Методист КГБУ СО «КЦСОН «Абанский» Стручалина Галина 

Павловна проинформировала членов попечительского совета о результатах 
текущей деятельности учреждения за 4 квартал 2024 года:

1) Традиционно, 1 октября, отмечается Международный день пожилых 
людей. В преддверии праздника социальные работники п. Почет, д. Успенка 
организовали мини -  клубы на дому «Бабушкины посиделки», где их 
обслуживаемые встретились за чашкой чая и провели за задушевной беседой, 
за приятными воспоминаниями несколько часов.

2) В рамках мероприятий посвященных Дню пожилого человека, в
районном доме культуры состоялась открытие выставки декоративно­
прикладного творчества народных умельцев.
Организаторы выставки — специалисты социально-реабилитационного 
отделения комплексного центра социального обслуживания населения 
«Абанский».

3) Акция заботы о гражданах, которые находятся на обслуживании на 
дому, также была приурочена к Международному Дню пожилого человека, 
который ежегодно отмечается 1 октября. Главная цель акции — улучшить
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качество жизни граждан, состоящих на социальном обслуживании, путём 
выявления потребности и оказания различных видов помощи.

4) С целью продления активного долголетия для граждан пожилого 
возраста социально-реабилитационного отделения, специалистом спортивной 
школы «Лидер» Домрачевой Ольгой Владимировной 03.10.2024 г. проведен 
спортивный праздник «Веселые старты», приуроченный к празднику Дню 
пожилых.

5) 04.10.2024 г в реабилитационном отделении, прошёл тренинг 
«Эмоции и здоровье». Тренинг был направлен на помощь в осознании 
взаимосвязи между нашим эмоциональным состоянием и физическим 
благополучием.

6) 04.10.2024 г. была проведена познавательно-игровая программа 
«Краски осени» для получателей социальных услуг детей-инвалидов, семей 
СОП и их родителей, которая проходила в социально-реабилитационном 
отделении для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей с 
ограниченными возможностями.

7) 05.10.2024 г. в комплексном центре социального обслуживания 
населения «Абанский», прошел «День открытых дверей». Основная цель 
проведения мероприятия -  информирование посетителей о деятельности 
учреждения: познакомиться с работой школы родственного ухода, пункта 
проката технических средств реабилитации и группы дневного пребывания в 
учреждении. Мероприятие посетило 38 человек, из них 20 детей и 18 
взрослых.

8) В первой декаде октября прошел сбор овощей в рамках акции 
«Своих не бросаем!». Работники комплексного центра социального 
обслуживания населения «Абанский», совместно с получателями социальных 
услуг, поделились излишками овощей со своего приусадебного участка для 
участников СВО. Все собранные овощи, для дальнейшей переработки 
были переданы в муниципальное отделение комитета семей воинов 
Отечества по Абанскому району.

9) 18.10.2024 г. работники комплексного центра социального 
обслуживания населения «Абанский», совместно с волонтерами, приняли 
участие в инициативе, внося свой вклад в достижение победы, плетя 
маскировочные сети для своих сограждан, участвующих в спецоперации.

10) По традиции в отделении реабилитации комплексного центра 
социального обслуживания населения «Абанский» прошёл праздник, 
посвященный получателям социальных услуг, которые родились осенью. Для 
«виновников» торжества была приготовлена праздничная программа и 
поздравления.

11) 30.10.2024 г. в отделениях социального обслуживания на дому 
прошла разъяснительная беседа с получателями социальных услуг по 
правилам поведения в лесу.

12) 20.11.2024 г. на базе отделения реабилитации организовано 
мероприятие, посвященное Дню правовой помощи. Главной целью
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мероприятия являлось: повышение общего уровня правовой культуры 
взрослого населения и формирование умения защищать свои права.

13) В тот же день работниками отделения социальной помощи семье и 
детям, проведен ряд мероприятий посвященных дню правовой помощи 
детям. Познавательные часы для детей СОП, ТЖС, многодетных семей, 
прошли в комплексном центре «Абанский» и в МКОУ Почетская СПИТ на 
тему: «Права, обязанности и ответственность подростков».

14) 21.11.2024 г. к 90-летию Красноярского края, в комплексном центре 
социального обслуживания населения «Абанский», для получателей 
социальных услуг, организована викторина на тему: «История Красноярского 
края. Целью проведения викторины, является знакомство с историей 
образования Красноярского края, формирование целостного представления о 
региональной истории, и ее связи с историческими процессами и явлениями 
общероссийской истории.

15) 27.11.2024 г. ко дню матери, в отделении реабилитации, 
организован праздник для самых дорогих сердцу людей. Цель проведенного 
праздника -  поддержать традиции бережного отношения к женщине - 
матери, закрепить семейные ценности.

16) 1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом. Работники
социально - реабилитационного отделения, провели уличную 
профилактическую акцию «Красная лента #СТОПВИЧСПИД»,
приуроченную к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Организаторы акции, 
в лице работников комплексного центра, рассказали жителям районного 
центра об обязательном атрибуте для участвующих в акции — красной ленте. 
Это знак причастности к глобальной проблеме, символ солидарности с теми, 
кого эпидемия СПИДа коснулась лично: с ВИЧ-инфицированными и 
больными СПИДом, с их родными и близкими. Это символ протеста против 
невежества, против дискриминации людей, живущих с ВИЧ.

17) 04.12.2024 г. в Абанской спортивной школе «Лидер», прошло
спортивно-игровое мероприятие, с участием получателей социальных услуг 
реабилитационного отделения комплексного центра социального
обслуживания «Абанский». Программа «Мы всё можем!», приуроченная к 
декаде инвалидов, была специально разработана для получателей 
социальных услуг с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.

18) На территории Российской Федерации с 4 октября по 25 декабря 
2024 года проходит III этап Всероссийской просветительской Эстафеты по 
финансовой грамотности « Мои финансы». Приуроченное к данной 
Эстафете, в отделении реабилитации, 04.12.2024 г. проведено очередное 
плановое обучающее занятие «Психология денег; почему возникает дефицит 
бюджета». Основная цель занятия -  помочь гражданам улучшить свои 
финансовые навыки и стать более информированными в финансовых 
вопросах.

19) К 90-летию Красноярского края работники отделения социальной 
помощи семье и детям приняли участие в просветительской акции «Наш 
Красноярский край». Цель акции: познакомить жителей нашего родного
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поселка Абан, с историей образования края, его достопримечательностями и 
особо охраняемыми природными объектами. В ходе акции взрослым, 
подросткам и детям были розданы информационные буклеты о нашем 
«юбиляре», прочитав которые, можно узнать много интересной информации 
о Красноярском крае, как о регионе, занимающего второе место по площади 
в Российской Федерации, и представляющий собой, настоящую кладезь 
богатства и разнообразия.

20) С 1 по 10 декабря 2024 года в России проводилась Декада 
инвалидов. Декада инвалидов -  это напоминание всем о необходимости 
внимания, милосердия, заботы и помощи людям. Привлечь внимания 
общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, 
изменения отношения общества к данной категории лиц, формирования к 
ним отношения как равным. Это возможность оказать действительное 
человеческое участие конкретными делами, показать, насколько люди 
восприимчивы к проблемам окружающих.

По доброй традиции социальные работники нашего центра 
организовали и провели благотворительную акцию «Тепло добрых рук», по 
уборке квартиры или работы на придомовой территории для людей с 
ограниченными возможностями, состоящими на социальном обслуживании.

21) 20.12.2024 г. для получателей социальных услуг -  детей инвалидов, 
молодых инвалидов и их родителей в реабилитационном отделении 
комплексного центра социального обслуживания населения «Абанский», 
проведена викторина-игра «История Красноярского края», приуроченная к 
90-летию образования региона.

22) В нашей стране ежегодно, 22 декабря, отмечается праздник День 
благодарности родителям «Спасибо за жизнь» - в дань памяти святых 
Иоакима и Анны, родителей Пресвятой Богородицы, с 
целью воспитания уважения и почитания родителей, укрепление семейных 
ценностей. Социальный педагог комплексного центра социального 
обслуживания населения «Абанский» Инна Илюшина, провела мероприятия 
для учащихся 1 «Б» и 10 «Б» классов Абанской СОШ № 4.

Постановили:
1. Принять информацию Стручалиной Г.П. к сведению.
2. Продолжить взаимодействие членов попечительского совета с 

КГБУ СО «КЦСОН «Абанский», направленное на улучшение качества 
оказания услуг населению и внедрению лучших практик.

Председатель попечительского совета Л.А. Харисова

Секретарь О.В. Павлюкова


